

5 **Constanțenii, așteptați să își spună părerea cu privire la Planul Urbanistic Zonal, inițiat de Jarjeas Marwan**

Constanțenii care locuiesc în zona străzilor D. Chirițescu, E. Grigorescu și Mihai Viteazu sunt așteptați să își spună punctul de vedere cu privire la Planul Urbanistic Zonal. Aceștia sunt invitați să participe la dezbaterile publice pentru Planul Urbanistic Zonal, inițiat de Jarjeas Marwan, în conformitate cu avizul de oportunitate nr. 83829/16.06.2015.



3 **Afacerist achitat pentru evaziune, cere 1.000.000 de euro statului, pentru prejudicierea imaginii și ruina business-ului**

Caz aproape incredibil ajuns pe masa judecătorilor Curții de Apel Constanța! Un bărbat cercetat pentru evaziune fiscală și, ulterior, trimis în judecată, dar achitat definitiv, a deschis la rândul său proces statului care l-a etichetat drept „infractor”.



2 **Nicușor Dan: „La Constanța, oamenii care s-au opus administrației discreționare sunt membri, voluntari, simpatizanți sau votanți ai USR!”**



JOI,
13 OCTOMBRIE 2016
preț: 1 leu



Când pornește căldura. Directorul general Liviu Popa spune că RADET Constanța respectă legea 8



Percheziții DIICOT Pitești la Constanța! Lemn seos din țară prin port și exportat către țările arabe 3



Angajații Termica Distribuție Năvodari SRL lucrează la înființarea a două parcuri noi 8



EDITORIAL

Să te ferească Dumnezeu să-i iei jurnalistului boii de la bicicletă

Cristina Simbeteanu
cristina.simbeteanu@ziua.ro

De la bretelele lui Marius Tucă din anii 90, talk-show-ul din România a ajuns, acum, în era batistei fistichii din buzunarul de la pieptul lui Rareș Bogdan. M-am uitat și eu luni seară la emisiunea moderată de cel poreclit în spațiul virtual Dikisitul. Spun m-am uitat pentru că „am urmărit” m-ar fi făcut să alunec pe panta nesincerității.

Primele bătălii, cu Belgia, Spania și Uruguay
Puștii de la Academia Hagii pleacă să cucerească Franța 7



Primăria și SPIT Constanța, front comun pentru umilirea unei persoane cu dizabilități? Intervine Avocatul Poporului



Avocatul Poporului a acționat în judecată în contencios administrativ Primăria Constanța, în contextul în care municipalitatea încearcă să oblige o persoană cu handicap de grad II să achite o taxă pentru rezervarea unui loc de parcare la care aceasta ar fi trebuit să aibă acces garantat prin lege, la cerere, în mod gratuit. Constanțeanul în cauză spune că, în 2013 a formulat prima cerere de autorizație pentru un loc de parcare gratuit destinat persoanelor cu handicap. I-au fost eliberate astfel de autorizații și pentru 2014 și 2015. În 2016 însă, omul nu a mai formulat nicio cerere în acest sens, dar s-a trezit că acesta i-a fost atribuit din oficiu și că are de plătit pentru el și o taxă de 173 de lei.

La Cumpăna

În ajun de Sfânta Parascheva trei copii vor primi Taina Botezului

Pentru localnici și reprezentanți ai administrației publice locale din Cumpăna a devenit o tradiție ca, la ceas de sfântă sărbătoare, prunci din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța să primească Taina Botezului. Creștinarea copiilor din centrele de plasament și a celor aflați în grija asistenților maternali a devenit un obicei de admirat pe care administrația locală, în frunte cu edilul șef ec.

Dezvăluirile din dosarul licitațiilor câștigate de Tehnologica Radion SRL continuă! Bugetul Medgidiei „secat” de lucrări suplimentare

În urmă cu șase ani, administrația locală din Medgidia, condusă pe atunci de fostul primar Marian Iordache, plănuia să reabiliteze majoritatea străzilor din municipiu. În acest sens, la data de 22 septembrie 2010, Primăria Medgidia desfășura prima ședință de negociere a ofertelor pentru atribuirea contractului de achiziție publică „Lucrări suplimentare la strada Vasile Lupu în cadrul proiectului «Reabilitarea tramăi stradale în municipiul Medgidia, județul Constanța», finanțat prin programul Operațional Regional (POR) 2007-2013, Axa Prioritară 2, Domeniul de intervenție 2.1.

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Pe scena vieții. Marii actori ai Constanței (VI)



Cuplul Jean Constantin - Gelu Manolache a fost brandul teatrului „Fantasio”. Lui Gelu Manolache îi luam un interviu la peste 35 de grade într-un august al anului 1977. Aveam cu mine un secret pe care nu-l aflase încă publicul care umplea la refuz săliile de spectacol pentru a râde savuros cu Gelu și Jean. Mi-l suflase Aurel Manolache, pus și el pe șotii: pe Gelu îl cheamă de fapt Gică, așa e trecut în buletin, și fiind foarte modest și neînvățat cu presa, să-l iau repede strigându-l pe numele lui real, nu pe cel de scenă.